

2015年
2月10日
星期二
农历甲午年十二月廿二
第17期(总第1622期)

本期8版

楊浦時報

YANGPU TIMES

沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn



赵雯调研杨浦体育旅游知识产权工作 把握机遇 整合资源 健康发展

本报讯 2月5日,副市长赵雯来杨浦调研体育、知识产权工作,区领导诸葛宇杰、谢坚钢、黄红等陪同。赵雯一行实地察看了耐克大中华区上海总部园区和刘翔大楼,华平信息技术公司自主研发产品展示厅和上海国际时尚中心、秦皇岛路码头房车及游艇旅游服务设施等地。

在随后的座谈会上,赵雯指出,

市知识产权局要加大支持力度,市区合力共同推进上海知识产权园、国家技术转移东部中心建设,发展知识产权服务业,促进高校知识产权成果转化,努力提升区域知识产权发展能级,打造科技创新中心重要承载区。市旅游局要支持指导杨浦区有效整合区域旅游资源,深化产业融合,完善旅游公共服务设施,打造上海国际时尚中心、东方渔人码头、滨江水上旅游等景区,强化假日旅游和旅游活动安全保障,为市民游客营造

安全舒适的旅游环境。她表示,希望杨浦要牢牢把握上海建设具有全球影响力的科技创新中心的机遇,积极主动作为,发挥整合资源优势,不断推动体育产业、旅游产业以及知识产权等健康快速发展。

诸葛宇杰、谢坚钢分别汇报杨浦体育、旅游、知识产权等工作。

■傅新 毛海萍

春节前夕,诸葛宇杰谢坚钢魏明马效华等区领导走访慰问驻区部队 四区共建 推动军民融合深度发展

本报讯 在羊年新春即将来临之际,区委书记诸葛宇杰,区委副书记、区长谢坚钢,区人大常委会主任魏明,区政协主席马效华等区领导,日前分四路走访慰问了94826部队、第二军医大学、南京政治学院上海校区、62403部队、海军医学研究所、94778部队、长海医院、东方肝胆外科医院等驻区部队,向部队首长和广大官兵致以诚挚的敬意和节日的问候。

诸葛宇杰在走访慰问第二军医大学、长海医院、东方肝胆外科医院时对驻区部队为杨浦经济社会发展作出的突出贡献表示衷心感谢。他说,杨浦的成绩与发展凝聚着驻区部

队官兵的心血和汗水。2015年是新一轮双拥模范创建考评年,要坚持军民融合深度发展,围绕发展主题,整合各方资源,进一步发挥大学校区、科技园区、公共社区、部队营区“四区共建”作用,大力开展“双拥在基层”活动,不断巩固军民军民团结,努力实现全国双拥模范城“八连冠”目标。

魏明在走访慰问94826部队、海军医学研究所时表示,杨浦经济社会发展和双拥工作的有力有序推进离不开部队关心和支持。我们将进一步关心、支持国防和军队现代化建设,不断拓展军民共同建设和谐社会的途径和领域,巩固和发展军政军民“同呼吸、共命运、心连心”大好局面。

马效华在走访94778部队时衷心

感谢部队对地方建设的大力支持和积极参与。我们将立足军地实际,为部队办实事,做好事,不断提高做好双拥工作的能力和水平,使杨浦百万军民共享国家创新型试点城区建设成果。

驻区部队首长对杨浦长期以来坚持为部队办实事、广泛深入地开展拥军优属工作表示感谢,希望能加强军地互动,进一步密切军地关系,更好地融入国家创新型试点城区建设。

参加走访慰问的区领导还有陈守正、邹明、倪俊南、唐海东、高德彪、王立新、陶宇银、袁建民、盛俊杰、周海健、王桢、吴伟国、邵志勇、李长毅等。

■瞿希雍

迎新饺子暖人心 护理院里年味足

本报讯 2月7日,区沪东老年护理院的30名党员、入党积极分子放弃周六休息时间,在羊年新春即将到来之际,为病区老人动手包饺子、馄饨。

“目前病区内居住着190位患者,其中85岁以上的耄耋老人占86%。”活动负责人、院党支部书记黄胜春介绍,“我为病区老人露一手”是医院关爱病区老人的特色品牌服务,平均每两个月举办一次,至今已有两年。根据病人、家属的反馈,这次医院特地准备了荠菜笋丁猪肉和青菜香菇猪肉两种馅料,供老人们选择。“前者更符合上海人的口味,但不适宜过敏体质,后者适宜各种人群且蛋白质含量较高。”

30名医务人员用了两个小时包出了2400个水饺。他们将一碗碗热腾腾的饺子端到老人身边、床畔,甚至亲手送至他们的嘴边。

■朱良城



四平:实事项目居民来申报

■记者 毛信慧

记者近日从四平路街道了解到,街道2015年实事项目已基本排定,12个项目中有过半来自社区征集。

这些实事项目包括小区车棚修建改造、老式小区晾衣架更换、楼道

老化电线更新、道路提升整治、社区困难老人体检、小区平安建设综合改造、标准化老年活动室建设等。

关注立项科学性

得知自己小区提交的“对小区车棚进行修建改造”的建议被列入街道

实施。”四平路社区(街道)党工委副书记程国光强调。(下转第4版)



扫一扫关注
杨浦时报
手机报

扫一扫关注
杨浦时报
微信号

区政协听取反腐倡廉建设工作通报

本报讯 2月5日,区政协举行十三届二十一次常委会议。会议传达学习了《中共中央关于加强社会主义协商民主建设的意见》精神。区委书记、区纪委书记陈正守到会通报本区反腐倡廉建设情况,并听取政协委员专题建言。

马效华强调,要充分发挥政协作为民主协商重要渠道和专门协商机构的作用,进一步推进专题协商、对口协商、界别协商和提案办理协商,探索主席会议开展专题协商,建立完善人民团体参与政协协商的工作机制,研究和推动政协智库建设,拓展社会各界有序政治参与的渠道,更加充分地发扬民主、广集众智。

会议审议通过了《区政协2015年度工作要点》。会议还书面审议了《区政协十三届六次会议提案审查报告》。

区总工会五届八次全委(扩大)会议召开

本报讯 2月6日,区总工会第五届委员会第八次全体(扩大)会议召开,学习贯彻九届区委十次全会和市总工会十三届五次全会精神,总结2014年工作,部署2015年任务。区委副书记朱勤皓出席。

朱勤皓要求,全区工会要始终坚持党对工会工作的领导,紧扣中心和大局开展工作,用社会主义核心价值观汇聚强大正能量;要切实把维护职工合法权益作为工会工作的重中之重抓紧抓好,勇于维权,敢于维权,善于维权;要着力提高工会工作科学化、法治化水平,依法办公、依法管会,在群众性上下工夫,在工作有效性上下工夫。

据悉,2014年,杨浦工会以开展党的群众路线教育实践活动为契机,以建设实体型企业工会为基础,以构建和谐劳动关系为抓手,以推进实事项目为载体,服务大局,服务基层,服务职工,转变作风,扎实工作,取得了一定的工作成效。目前,全区实体型企业建会数9465家,会员数15.6万。

会上还对2014年工会工作特色项目成果进行通报,对近期开展的“工会的事我们做主”微创意征集活动进行表彰。

